

身揣“遗书”，嘴却被贴封条，脖颈还有4处勒痕

爱笑男“忧郁自杀”成谜

本报10月28日讯 今天早上，长沙市青竹湖太阳山小区，一名年轻男子被发现死在自己车内。死者衣服口袋里留有字条，写着“我有严重的忧郁症，对不起，我走了”。死者嘴上被封了胶带，脖颈处有4条勒痕，且死前接到电话被人叫出，死因为何？悬疑重重。

■记者 潘显璇

弟弟死于家门前自己车内

今天上午7点左右，住在青竹湖太阳山小区A26栋的周女士出门办事。小区楼下，停放着周女士弟弟周杰的车，路过该车时，周女士下意识地一瞥，里面坐的正是弟弟周杰：只见他闭着眼睛，嘴巴被胶布封住，脖子上绕着安全带。周女士吓坏了，用力拉车门，是锁住了的；她又使劲敲车窗，也没见周杰回应。

小车停放的地点离周杰家不过10米，周女士赶紧冲进弟弟家中叫醒家人，找到备用钥匙将车门打开，此时周杰已没有了呼吸，家人随即报警。

身上发现纸条，出事前曾接过电话

上午10点，记者来到事发地点。周杰的爱车是一辆牌照为湘AMD368的北京现代轿车，买了还不到一年。此时，死者遗体被蒙住，静静地躺在车旁，周边拉起了警戒线，围满居民。

太阳山小区是一个安置小区，没有围墙，事发地点也没有监控。附近店铺的老板表示，当晚他们没有听到呼救声和其他异响。“民警不仅在车上发现了剪刀和胶带，还在周杰的衣服口袋里发现了一张纸条，上面写了这样一句话——我有严重的忧郁症，对不起，我走了。”周杰的侄子周成告诉记者，民警对比过笔迹，认为跟周杰的笔迹确实很相像。

记者还了解到，就在今天凌晨两点

左右，周杰接到了一个电话，随后便匆匆出了门，一整晚都没有回家，没想到却出了这样的事。

上午11点30分，殡仪馆工作人员来到现场，记者看到，周杰的脖子上有4条触目惊心的紫红色勒痕，眉角和唇角有几处细小的刮伤，其他地方无明显外伤。

死因可疑，民警正在调查

“弟弟身体健康，绝对没有忧郁症。”周杰的姐姐斩钉截铁地告诉记者，虽然周杰平时话不多，但为人和善，无不良嗜好，最近也没有什么异常，找不出自杀的理由。

周杰32岁，结婚多年，有一个7岁的女儿，家里条件较好，是青竹湖医院的一名水电工。他是家中唯一的儿子，有3个姐姐，父母均已年过七旬。他的离世令一家人悲痛欲绝。

“在车内自己用安全带勒死自己？还封住自己的嘴巴？有这样自杀的吗？而且他眉角、唇角有刮伤，会不会是反抗时被指甲抠伤的？至于那个字条，会不会是被人逼着写下的？”周家人认为，自杀之说实在难以站住脚。

“这么和气爱笑的一个人，怎么可能忽然得了忧郁症，还自杀呢？倒像是熟人精心策划安排的谋杀。”邻居周建芝说。

由于法医的检验报告还没有出来，而周杰的死因疑点重重，民警决定将遗体保存在殡仪馆一段时间，暂不火化，相关事宜正在调查当中。



抢“食”

这几天长沙阴雨绵绵，一不小心又遇上堵车，赶不上正点到站的旅2路公交车司机可能是太饿了，趁着堵车，拿出一根玉米抓紧时间狂啃，看了让人心疼。

实习生 李健 摄影报道

599万大奖得主领奖：回家盖栋房

本报10月28日讯 10月23日，益阳市沅江43074037号投注站中出双色球2012125期一注599万元的一等奖。26日上午，中奖者张先生(化名)在省福彩中心兑奖室现身。

据了解，张先生是个技术型彩民，每次选号都会看一下号码走势图，然后根据各种技术分析指标来选号。对于奖金的安排，张先生望着妻子笑道：“这么多年家里还是住的老房子，妻儿都跟着受了不少苦。领了奖后准备先回家盖栋房子，剩下的钱就存银行吧！”

■刘菲

84326110 1124396647 http://sxsb.voc.com.cn

“配置王”吉利英伦 SC6 激战金九银十 “台球王”京城锦上添花

车市传统旺季“金九银十”已然到来，吉利英伦在此市场良机下一气推出了SC6、SC3、SC7 6AT三款“家庭车”，以激战“金九银十”。在三款车型中，SC6以超越常规经济型家轿的高配置成就“配置王”地位，不仅为吉利英伦增添了市场竞争砝码，也给竞争对手们施加了巨大的压力。

与“配置王”相映成趣的是，日前，“英伦汽车·乔氏杯2012决战亨德利中式八球挑战赛”北京站决赛拉开了帷幕。回顾今年在国内各大城市开展的一系列挑战赛，吉利英伦汽车创造性地将台球运动搬到了4S店中举办，让从来只在荧屏上亮相的“台球王”亨德利，真正有了与英伦汽车车主、粉丝们同台竞技的机会。值此汽车销售旺季，“台球王”与“配置王”的携手亮相，无疑将为吉利英伦带来超高的人气 and 无限商机。

“四高”成就SC6“配置王”地位

据笔者了解，8月吉利汽车的总销量为30171辆，同比增长18%，环比7月增长约7%，其中英伦汽车的销量达到了10237辆的佳绩。

“配置王”吉利英伦SC6则为销量全线飘红的吉利英伦品牌再添一把火。SC6是英伦汽车结合中国消费者的用车习惯，全新设计和开发而推出的全新A0级高品质经济型家轿。SC6的车身尺寸为4342×1692×1435mm，轴距2502mm，结合可进行4/6翻折的后排座椅，与450L的超大行李厢空间组合，形成灵活、便利的储物空间。

吉利英伦SC6拥有大灯高度调节、大灯“伴我回家”、遥控中控门锁、无钥匙进入系统、制动衬片磨损限量报警、倒车雷达、可视倒车系统和胎压监测系统等多项同级车于少有或独有的功能性配置，让购买吉利英伦SC6的消费者完全能



享受到合资车型的驾乘体验。

“台球王”为“配置王”锦上添花

有了“配置王”SC6这样的硬件基础还不能满足吉利英伦大大增强市场竞争力的高要求，“台球王”亨德利加盟的“英伦汽车·乔氏杯2012决战亨德利中式八球挑战赛”成为吉利英伦为产品竞争力加码的赛事营销手段。

吉利英伦汽车携手亨德利赞助“中式八球挑战赛”，正是在这样的战略大环境下拉开了体育营销的序幕。它们的联姻主要是考虑到中式八球是中国老百姓参与度非常广的体育运动，而亨德利则是来自英伦的“台球皇帝”，这两者与吉利英伦汽车更加匹配。赛事期间，从比赛现场到亨德利的乘车出行，我们也看到了很多具有英伦味儿的元素，这都体现了吉利英伦、亨德利与台球这三者的完美融合，从而让吉利英伦与消费者达到了双赢。

在周期长达半年的这项赛事中，英伦汽车将台球运动的绅士气质与原汁原味的英伦体验带到了普通车主与消费者当中，同时也让他们在参与台球运动中，充分享受到由英伦汽车所提供的优质服务和巨惠促销，并让英伦品牌成为中式八球爱好者及英伦车主与明星欢聚的纽带。

哈弗首登三沙 共铸钢铁长城

9月9日，长城汽车向三沙市武警边防支队捐赠车辆仪式，在三沙市武警支队永兴岛驻地如期举行。本次捐赠车辆为2台长城最新车型——哈弗H6 1.5T，主要做为三沙武警边防支队未来工作用车。

三沙市相关部门领导、部分武警边防支队官兵、长城汽车代表等参加了捐赠仪式。三沙市永兴岛有着特殊的地理位置和环境，岛上生活环境和条件非常艰苦，当地的武警官兵更是需要克服各种困难，长年累月驻防在祖国南部海疆。

长城汽车作为自主品牌汽车企业，捐赠车辆支援祖国的边疆建设，体现了一个社会公民应尽的责任和义务。在充分考虑三沙永兴岛特殊路况、环境，对车辆使用的具体要求基础上，长城汽车选择捐赠通过性、安全性、实用性突出的哈弗H6车型，以确保这些车辆在未来工作中最大化的发挥作用。

哈弗H6是长城汽车重磅打造的一款都市智能SUV车型，在传统SUV基础上融入更多时尚、智能、豪华元素，凭借精准定位、潮流外观、温馨内饰、遍及全车的智能装备，成为行业翘楚，自上市以来就保持订购两旺的态势，以月销万辆的成绩成为中

国SUV市场的领军车型。在外观上，哈弗H6保留SUV硬朗风格的同时，细节设计独到，整车外形给人以俊朗的感觉；内饰上，其豪华程度不亚于轿车，再配合SUV本身具有的空间优势及更高的驾乘位置，实现了SUV与轿车的完美结合；操控方面，哈弗H6兼顾车辆的舒适性与复杂路面的通过性，尤其是在动力方面，凭借小排量涡轮增压发动机等先进动力的创新与应用，大幅提升了H6的燃油经济性。

本次捐赠的哈弗H6 1.5T车型传承哈弗精品SUV的血脉，最大的亮点是在动力单元方面的提升，装备了由长城汽车自主研发的1.5T涡轮增压发动机，技术成熟可靠；它最大功率达110kW/5600rpm，扭矩达210N·m/2200-4500rpm，足可媲美2.0L甚至2.4L常规动力的性能表现，超低的油耗与当前全社会倡导、推动的低碳生活理念吻合，是名副其实的“中国好动力”。

捐赠仪式结束后，武警官兵现场试驾了哈弗H6 1.5T，对车辆卓越的性能表示认可；三沙市相关领导、长城代表等参观了官兵宿舍、训练场、食堂等地方，与官兵们现场交流，近距离感受、了解的武警官兵岛上的生活。

